«Сибирь имеет свойство не поражать, не удивлять сразу, а втягивать в себя медленно и словно бы нехотя, с выверенной расчётливостью, но, втянув, связывать накрепко. И всё – человек заболевает Сибирью» 
Валентин Распутин 
  
 
- Программа 4дня/3 ночи – 15400 взросл. (при 2-х местном размещении), 
 Ребенок 14500, при одноместном размещении – 18000 руб. 

- Программа 3 дня/2 ночи – 11400 взр./11300 реб. (начинается со второго дня); 1-м. номер 13100 руб.

- Программа – 2дня/1 ночь (начинается с 3-го дня) - 7900руб/взросл, 7300руб/детск 
при одноместном размещении – 8800руб 
 
 Стоимость программы по суткам:
 Программа 1-й  день(без проживания ) – 2000 руб/взросл, 1900руб/детск 
Программа 1-й день (с проживанием) - 4000руб/взросл, 3900руб/детск 
при одноместном размещении – 4900руб 

Программа 2-й день(без проживания ) – 1450руб/взросл, 1350руб/детск 
Программа 2-й день (с проживанием) - 3500руб/взросл, 3350 руб/детск 
при одноместном размещении – 4400руб
 

ДАТА ЗАЕЗДА: 04 – 07 ЯНВАРЯ 2021 ГОДА 
 
1 ДЕНЬ 4 января -«ТЮМЕНЬ – ВРАТА СИБИРИ»  
Прибытие в отель Восток 3*: 
- самостоятельно; 
- индивидуальный трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 500 руб., заказывается заранее); 
- для организованных групп предусмотрен трансфер 
 
15:00 Встреча с гидом в холле отеля.  
 
15.00- 18.30 - Театрализованная обзорная экскурсия «Зимний разгуляй». 
Новогодние праздники не закончились, все только начинается! Приглашаем в необыкновенное путешествие по «сказочной» Тюмени! Проехав по историческому центру города, узнаете его историю, как встречали Новый год в XVIII-XX веках купцы и простой люд в городе на Туре, где устраивали балы, маскарады, уличные гуляния, хороводы и пляски, фейерверки и балаганы. Именно с Тюмени начинается Сибирь, край, в котором повсюду тени прошлого – от Ермака, покорителя этой земли, до представителей дома Романовых, бывавших здесь не раз. Вы прикоснетесь к истории и посетите места пребывания членов Императорской семьи. Музей «Усадьба Колокольниковых» – единственная сохранившаяся в Тюмени классическая купеческая усадьба, здесь Вы услышите реальную историю дома – свидетеля событий 100-летней давности. 
 
18.30. Ужин в уютном кафе города. 

Дополнительно: посещение знаменитых сибирских термальных источников, визитной карточки Тюменской области. Насладитесь купанием в бассейне на открытом воздухе с горячей минеральной водой (температура воды не ниже 38 °С круглый год), даже если на улице лютый мороз. Уникальный минеральный состав воды делает купание в термальном источнике не только приятным, но и полезным. После активного и эмоционального дня вы погрузитесь в атмосферу релакса, спокойствия и умиротворения. Природа вокруг будет напоминать о зимней сказке, а термальный источник среди белых снегов – о волшебстве! Не откажите себе в удовольствии искупаться в горячей минеральной воде, полученные эмоции останутся с вами надолго. 
 
2 ДЕНЬ – 5 января «МАЛЕНЬКИЙ СИБИРСКИЙ ГОРОДОК» 
 
8.00 – Завтрак в гостинице (для тех, кто проживает в отеле)
9.00 - Отправление в город Ялуторовск. 
 
10.30-11.30- Обзорная экскурсия по городу. 
Ялуторовск встретит очаровательным убранством. Время здесь будто остановилось. Малоэтажные постройки, белоснежный снег, запах истопленной печи, леса. Вот он настоящий сибирский городок! 
Ялуторовск известен, прежде всего, как место ссылки декабристов, которые внесли большой вклад в развитие культуры города, это родина промышленника и мецената Саввы Мамонтова, знаменитой конфеты «Гулливер». Сегодня город еще и официальная блинная столица России.
11.30-12.30 - Вы посетите интерактивный комплекс «Ялуторовский Острог». Он размещен на своем историческом месте, огорожен высоким частоколом со сторожевыми башнями, искусственным рвом, и подъемным мостом через него.  
 
12.40-13.20 - Обед. 
Вас ожидает настоящее сибирское застолье: деревянная изба, хлебосольный стол, горячий самовар и радушные хозяева. 
 
15.00 -Возвращение в г.Тюмень. 
 
 
3 ДЕНЬ 6 января- «ВЕЛИЧЕСТВЕННЫЙ ТОБОЛЬСК. СОЧЕЛЬНИК ПЕРЕД РОЖДЕСТВОМ» 
 
06.30 - Завтрак. Освобождение номеров. 
 
07.15 - Встреча с гидом. 
 
07.30. - Отправление в город Тобольск – духовную столицу Сибири (230 км в пути, три санитарные остановки).  
Путешествие будет пролегать через село Покровское – родину Григория Распутина, самого известного «русского», вокруг фигуры которого до сих пор много мистического и загадочного. 
 
09.00 – 11.20 - Частный дом - музей Г.Е. Распутина. 
Здесь вы узнаете о близком друге семьи последнего российского императора Николая II, предсказание которого сбылось в полной мере: «Волей или неволей они приедут в Тобольск и, прежде чем умереть, увидят мою родную деревню». Гениальный провидец или лжепророк? Завеса тайны приоткроется только тем, кто сам побывает в этих местах. В основу экспозиции музея легли личные вещи семьи Распутиных, подлинные фотографии Григория Ефимовича и его семьи с дарственными надписями, личные записки Распутина. Не забудьте спросить о знаменитом стуле Распутина! Вы точно будете удивлены. 
 
11.20 - Переезд в г. Тобольск.  
Город расположен на высоком Троицком мысу, там, где сливаются две могучие сибирские реки Тобол и Иртыш. Его называли «Воротами Азии», «Отцом городов Сибирских». Подъезжая, вы ощутите необыкновенную атмосферу, окутывающую Тобольск словно завесой от большого мира. Именно в этом городе по-особенному ощущается волшебство наступающего Рождества. 
 
13.30 – 14.10 - Обед. 
 
14.20 – 16.20 - Обзорная экскурсия по городу. 
Вас ожидает прогулка по территории белокаменного Тобольского Кремля, единственного в России, не принявшего ни одного боя, который стал особым символом государственной власти в России, духовным и административным центром обширного и далекого края. Все царственные гости начинали знакомство с Тобольском с прогулки по его территории, посещения древнейшего храма Сибири – Софийско-Успенского собора. В историю Тобольска вошли события, тесно связанные с Императорской семьёй. И ваше пребывание в Тобольске начинается с посещения музея «Семьи императора Николая II», где с августа 1917 года по апрель 1918 года проживала Императорская семья. 
 
Дополнительно: Тем, кто желает еще больше впечатлений, мы предлагаем окунуться в зимнюю тайгу, сибирскую лесную сказку! Недалеко от Тобольска есть чудесное место – среди крутых склонов, покрытых хвойным лесом, где открываются невероятные виды на сибирские просторы, возвышается гора Алемасово! Максимальный перепад спуска горы составляет 61 метр, это самая высокая возвышенность на юге Тюменской области. Адреналин и море положительных эмоций вам гарантированы! Вспомните, как это было в детстве…несешься с горы, сердце замирает, снег обжигает лицо! Теперь добавьте к этому сказочный лес, звездное небо, ну и конечно морозный воздух! 
16.20 – 17.20 – свободное время на территории  Кремля для приобретения сувениров и фотографирования.
 
17.30 - Заселение в гостиницу «Новый Тобол». Свободное время. 
 
19.00- Праздничный ужин в честь «Рождества Христова». 
Вот-вот наступит Рождество, добрый, искренний, по-настоящему волшебный праздник. Атмосфера вокруг праздничная, люди счастливые, эмоции искренние, погода морозная – именно так приближается Рождество в Сибири. Вы уже ощутили величие города Тобольска, прониклись его необыкновенным духом, он уже в вашем сердце…навсегда. Это стоит отметить вкуснейшим ужином с сибирским колоритом и поднять бокал вина! 
 
По желанию можно посетить торжественное ночное Богослужение, посвященное празднику Рождества Христова, в Софийско-Успенском кафедральном соборе в ночь с 6 января на 7 января. 
 
4 ДЕНЬ 7 января «ТОБОЛЬСК – ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ СИБИРЬЮ» 
 
09.00- Завтрак. 
 
10.00- Встреча с гидом. 
 
10.20- 11.20 - Экскурсия «Рождество в Тобольском Кремле». 
Вы посетите Дворец Наместника - центральный музейный комплекс Тобольского Кремля. С января 2009 года здесь размещается основная экспозиция, посвященная истории управления Сибирью, начиная с XVII века до 1917 года. Также у вас будет возможность принять участие в рождественских мероприятиях и торжествах. По желанию посетить Гостиный двор или Тюремный замок. 
11.40 -12.40 - Музей «Семьи Императора Николая II». 
 
13.00- Обед. 
 
14.00 – 15.10 - Тобольская фабрика косторезных изделий.  
Сегодня это единственное в России действующее предприятие. Каждое произведение фабрики удивляет изяществом исполнения и гармонией скульптурных композиций. Творчество косторезов разных поколений было отмечено золотыми медалями на международных выставках в Париже и Брюсселе, а сама фабрика награждена ордерном «Знак Почета». Вы узнаете о древнем сибирском ремесле, технологиях ручного производства, поучаствуете в мастер-классе, посетите сувенирный магазин, красота изделий в котором будоражит сознание. 
 15.10. – отправление в Тюмень.

Окончание программы в 19-10.
Трансфер на жд или авиа. Для индивидуальных туристов (от 500 руб./чел.), для групп от 10 чел. – бесплатно. 
 
НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ МАРШРУТА: 
г. Тюмень – г. Ялуторовск – с. Покровское – г. Тобольск 


ООО Туроператор «Континент» г. Тюмень, ул. Республики 211 оф. 217.
Тел. 8(3452) 27-31-17; 89292684531, Реестровый номер туроператора 001930.
m-omelc@yandex.ru
conttyumen72@mail.ru
